

ИНН/КПП 7204192705/720301001 www.averus-pribor.ru

## e-mail: info@averus-pribor.ru

Телефон: 8-800-551-11-01

# Башмак геодезический RGK GB7



## Башмак геодезический RGK GB7

Изготовлен из стали.

Применяется при проведении нивелирования I - IV классов, а также технических измерений. Вес - 6,7 кг.

Инструмент используется в строительных работах, а также для контроля осадки зданий, мониторинга деформаций инфраструктурных сооружений и др. Башмак сделан из металла для долгого срока службы в жестких условиях. Три монолитные ножки для надежной установки на любых поверхностях, в том числе песке и болотистой местности.

Геодезический башмак RGK GB7 - базовый аксессуар, от которого, тем не менее, напрямую зависит результат измерений. Компенсировать отсутствие такого инструмента не получится, какими бы ни были дорогими нивелир, рейка и штатив.

Именно поэтому башмак необходим как для точного нивелирования I, II, III и IV классов, так и для технических измерений. Без него не обойтись при любых строительных работах в гражданском секторе и промышленности – в тех сферах, качество изысканий в которых

имеет первостепенное значение. Кроме того, геодезический аксессуар успешно применяется при выполнении работ по контролю осадки зданий, мониторингу деформаций инфраструктурных объектов и др.

#### Назначение и важность

Нивелирный башмак RGK GB7 помогает надежно и стабильно установить рейку на мягком сыпучем грунте и болотистой местности, без чего невозможно точно снять по ней отсчет. Конечно, можно использовать костыли, но их постоянно нужно забивать и вытаскивать. Данное решение более мобильно, не требует дополнительных инструментов для установки и не усложняет и без того непростую работу. Что немаловажно, при применении данного аксессуара увеличивается срок службы рейки.

#### Вес - это надежность

Основные рабочие характеристики нивелирного башмака – вес, прочность и долговечность. Здесь на первый план выходят главные преимущества новой модели, которая целиком отлита из первоклассного металла и выгодно отличается от конкурентов массой – 6,7 килограмм. Да, изделие весит много, так и должно быть, ведь во все времена надежность имеет свой, особый вес.

Большая масса станет залогом стабильных, точных и достоверных измерений на любых грунтах, пересеченной местности, лугах - одним словом, в "полях". Это особенно важно, учитывая, что геодезисту не так часто приходится проводить изыскания на асфальте или бетоне. Вес RGK GB7 и рейки будет равномерно распределяться на три монолитные ножки, что гарантирует оптимальное давление на грунт и максимальную устойчивость.

### Эстетика и удобство работы

Аксессуар окрашен в яркий оранжевый цвет, который позволяет легко отыскать геодезический башмак на складе или в полевых условиях, повышает заметность, а значит, и безопасность специалиста на стройплощадке. Покрытие устойчиво к истиранию и не выцветает при постоянном использовании под открытым небом.

В модели воплощены стремление к практичности и современные тенденции индустриального дизайна, благодаря чему изделие с первого взгляда вызывает доверие, а его надежность не ставится под сомнение.

Цельная мощная ручка для переноски разработана с учетом солидного веса аксессуара и рассчитана на долгий срок эксплуатации. Ручка обладает достаточными размерами, чтобы ей было удобно пользоваться в перчатках.

Купить геодезический башмак RGK GB7 очень просто. Для этого обратитесь к специалистам компании ABEPYC и они помогут!

На данное оборудование предоставляется скидка, подробности уточняйте у менеджера. 8-800-551-11-01